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1. (4 points) Montrer que I’intégrale [ = / —_—
0o vVz(l —x)

La calculer en utilisant le changement de variable 2 = sin®t.

converge.

2. (4 points) Calculer par intégration par parties les intégrales :
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a/ / In zdzx ; b/ / Arctanzdz.
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3. (8 points) On se propose de déterminer lim H {1 + —sin —]
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a/ Vérifier que Vx € [—5, 5} , |In(1 4+ x) — 2| < 2 (on étudiera pour cela les variations sur
11
intervalle [—5, 5] deg:z—In(l+z)—xz—z*etdeh:z—In(l+z) —z+ 2?).
b/ En déduire que pour n assez grand,
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ue vaut lim — s1n — ’7 ue vaut lim — sin? — ? En déduire que :
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lim In [1 + —sin —} = / sin tdt
n—+00 n n 0
k=1
et enfin que :

T km
lim [1 + —sin —} = ¢?

n—+0o00 - n n

4. (4 points) Montrer en passant en coordonnées polaires que I’intégrale

too oo _dwdy
5 converge et la calculer.
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S. (4 points) Calculer I’intégrale / / (x + y)e *dxdy (séparer ’intégrale en deux parties et
o Jo

faire les changements de variable (z,y) — (z,e™*) dans I'une et (z,y) — (y, e~ ") dans I’autre).



